

Επικοινωνία:

Γραφείο Επικοινωνίας

Τομέας Προώθησης και Προβολής, Πανεπιστήμιο Κύπρου

Τηλ. 22894304

ηλ. διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy

ιστοσελίδα: www.pr.ucy.ac.cy

Λευκωσία, 21 Φεβρουαρίου 2017

**ΙΔΙΑΙΤΕΡΗ ΜΝΕΙΑ ΣΕ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ ΝΟΜΙΚΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ**

Ο ΠτΔ Νίκος Αναστασιάδης ευχαρίστησε δημόσια τους Αναπληρωτές Καθηγητές Αριστοτέλη Κωνσταντινίδη και Κωνσταντίνο Κόμπο για την πολύτιμη προσφορά τους στη Διαπραγματευτική Ομάδα για το Κυπριακό.



Ιδιαίτερη μνεία στους Αριστοτέλη Κωνσταντινίδη, Αναπληρωτή Καθηγητή Διεθνούς Δικαίου και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και Κωνσταντίνο Κόμπο, Αναπληρωτή Καθηγητή Δημοσίου Δικαίου του Τμήματος Νομικής του Πανεπιστημίου Κύπρου έκανε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας στην ομιλία του κατά την Τελετή Αποφοίτησης Μεταπτυχιακών Φοιτητών 2017, για τη σημαντική συμβολή τους και την παροχή εμπειρογνωμοσύνης στη Διαπραγματευτική Ομάδα για το Κυπριακό.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης ευχαρίστησε μάλιστα δημόσια τους δύο ακαδημαϊκούς του Τμήματος Νομικής του Πανεπιστημίου Κύπρου, για την πολύτιμη προσφορά τους.

Όπως σημείωσε χαρακτηριστικά ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης : «...Γνωρίζετε πως τα τελευταία σχεδόν δύο χρόνια έχουμε εισέλθει σε μία διαπραγματευτική προσπάθεια για επίλυση του Κυπριακού. Στην προσπάθεια αυτή χρειαζόμαστε όσο ποτέ άλλοτε τη στήριξη ειδικών επιστημόνων. Νιώθω τυχερός γιατί στη διαπραγματευτική μας ομάδα έχω την τιμή και τη χαρά να συνεργάζομαι με δύο εξαιρετικούς νομικούς καθηγητές του Πανεπιστημίου Κύπρου, τον Αριστοτέλη Κωνσταντινίδη και τον Κωνσταντίνο Κόμπο, τους οποίους θα ήθελα και δημοσίως να ευχαριστήσω για την πραγματικά πολύτιμη προσφορά τους στους τομείς των ειδικοτήτων τους».

Οι Αναπλ. Καθηγητές του Πανεπιστημίου Κύπρου, Αριστοτέλης Κωνσταντινίδης και Κωνσταντίνος Κόπος συμμετέχουν ως μέλη στην Ομάδα Στήριξης του Ελληνοκύπριου Διαπραγματευτή, από τον Μάιο του 2014.

Σύντομα βιογραφικά:

Ο Αριστοτέλης Κωνσταντινίδης είναι Αναπληρωτής Καθηγητής Διεθνούς Δικαίου και Δικαίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων στο Τμήμα Νομικής του Πανεπιστημίου Κύπρου. Υπήρξε εκ των συνιδρυτών του Τμήματος το 2006 και σήμερα είναι Πρόεδρος του Τμήματος. Σπούδασε στη Νομική Σχολή του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, όπου και έλαβε το διδακτορικό του στο Διεθνές Δίκαιο. Διετέλεσε Επισκέπτης Καθηγητής στα Πανεπιστήμια της Grenoble και του Κάουνας και επισκέπτης ερευνητής στο Ευρωπαϊκό



Διαπανεπιστημιακό Κέντρο της Βενετίας για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα και τον Εκδημοκρατισμό, στο Πανεπιστήμιο του Amsterdam και το Πανεπιστήμιο McGill του Μοντρεάλ, ενώ έχει δώσει δημόσιες διαλέξεις για το Κυπριακό ως προσκεκλημένος ομιλητής στα Πανεπιστήμια Columbia της Νέας Υόρκης, της Βιέννης, του Λουξεμβούργου κ.ά.

Από το 2014, είναι μέλος της ομάδας στήριξης του διαπραγματευτή στις συνομιλίες για το Κυπριακό και ήταν παρών στη διάσκεψη της Γενεύης για την Κύπρο, καθώς και στην ομάδα τεχνοκρατών στο Μον Πελεράν.



Ο Κωνσταντίνος Κόστος είναι Αναπληρωτής Καθηγητής Δημοσίου Δικαίου στο Τμήμα Νομικής του Πανεπιστημίου Κύπρου. Υπήρξε εκ των συνιδρυτών του Τμήματος το 2006 και σήμερα είναι Αντιπρόεδρος του Τμήματος. Είναι απόφοιτος των Πανεπιστημίων Cambridge και Hull και κάτοχος μεταπτυχιακού και διδακτορικού στο Ευρωπαϊκό Συνταγματικό Δίκαιο. Διετέλεσε Επισκέπτης Καθηγητής στην Ακαδημία Ευρωπαϊκού Δημοσίου Δικαίου του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO). Διετέλεσε επίσης επισκέπτης ερευνητής στο EUI Florence. Του ανατέθηκε από τη Βουλή των Αντιπροσώπων η σύνταξη μελέτης για το ασυμβίβαστο καθώς επίσης και γνωμάτευσης για ζητήματα δικαίου της ΕΕ. Επίσης εκπροσώπησε τη Δημοκρατία ενώπιον του ΔΕΕ στην Γνώμη 2/13 περί της ένταξης της ΕΕ στην ΕΣΔΑ. Από το 2014, είναι μέλος της ομάδας στήριξης του Διαπραγματευτή στις συνομιλίες για το Κυπριακό και ήταν παρών στη διάσκεψη της Γενεύης για την Κύπρο.